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Hypothesen

Es wird eine Aussage darüber gemacht, welche der folgenden Vermutungen eher richtig ist. Man geht dabei von einer pessimistischen Vermutung aus. 
Nullhypothese H0: Die herkömmliche Behandlungsmethode ist mindestens so gut wie die Behandlung mit Beta-Blockern. Der Unterschied zwischen beiden Behandlungsmethoden ist rein zufällig. 
Alternativhypothese H1: Der Einsatz von Beta-Blockern ist als Behandlungsmethode überlegen. Die Alternativhypothese ist die logische Verneinung der Nullhypothese.
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	Wirklichkeit

	
	H0
	H1

	Entscheidung auf Grundlage der Stichprobe:
	H0
	richtig
	Fehler 2. Art

	
	H1
	Fehler 1. Art
	richtig


Ein Fehler 1. Art liegt vor, wenn die Nullhypothese verworfen wird, obwohl sie richtig ist. Ein Fehler 2. Art liegt vor, wenn die Nullhypothese beibehalten wird, obwohl sie falsch ist.
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